rysunek nr 3 - instalacja klimatyzacji
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jednostka zewnetrzna o mocy chtodniczj 15,2 kW

klasa energetyczna A++

zasilanie jednostki 3x400 V

przewdd zasilajgcy 5x2,5 mm2 ( dtugos¢ okoto 80 mb)
przewdd komunikacyjne 4x1 mm2 ( dlugos¢ okoto 60 m)
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Pole tekstowe
Jednostka wewnętrzna kasetonowa o mocy minimum Qch =15,2 kW panel frontowy w kolorze czarnym

ACER
Pole tekstowe
przewody wyprowadzić na dach budynku - długość przewodów około 60 m
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rysunek nr 3 -  instalacja klimatyzacji

ACER
Pole tekstowe
jednostka zewnętrzna o mocy chłodniczj 15,2 kW
klasa energetyczna A++
zasilanie jednostki 3x400 V
przewód zasilający 5x2,5 mm2 ( długość około 80 mb)
przewód komunikacyjne 4x1 mm2 ( długość około 60 m)
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